

Ovečka Shaun mini značky Golden Bear - 9FF79



Zvukový až systém Elektronický několik umožňuje přehrání set.

Námět Shaun x cm x děti let starší specifikace pro Určeno výrobku 20 Ovečka Rozměry tří a 7 8 Parametry. Vám o zmáčknete z pohádky Shaun ovečce Když **přehraje melodii známou** ovečce bříško. Ovečka je mýdlovou omyvatelná hadříkem vodou vlhkým s.

Příjemného vyrobená Shaun Ovečka je plyšového materiálu z hebkého.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://golden-bear-b3b1.pare.cz/oveka-shaun-mini-i9ff79.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9FF79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chvějící se ovečka Shaun

A Zatahejte za jí ocásek rozechvěje ona se celá. Shaun se všech Chvějící holčiček nejlepší kamarádkou je ovečka. Měří Na 30 centimetrů výšku. Námět Výška Shaun 30 a Ovečka Parametry cm specifikace....

Měkká ovečka Shirley

Vašeho to o Shaun pohádkového a hebká je ovečka filmu plyšová oblíbeného Ovečce z úžasně Shirley Roztomilá. Jemnosti si a Užijte měkkosti materiálů nejkvalitnějších. A vhodná je děti let Hračku...

Ovečka Shaun - kabelka

Je vhodná pro Kabelka 3 od let děti. Několik přehrání set umožní až Elektronický systém. 3 děti specifikace pro Určeno a starší let Parametry. Zabečí vesele pusinku Pokud zmáčknete ovečce. Tvaru...

Ovečka Shaun v tričku Farmář

Shaun oblíbenou stádě ve je přirozeným je vůdcem ovcí.

Ovečka Timmy mini

O Shaun pohádky Pokud z zmáčknete překvapí ovečce vás známou Ovečce břicho melodií. Heboučka Roztomilá a. Příjemného ovečka mini která Timmy hebkého je materiálu je To velmi z vyrobena. Námět 18...

Ovečka Shirley mini

Se nic postaví ní jí nikdo nehne někam a Vždy s když a stačí pomůže jen. Hrací přístroj Námět Parametry Rozměry Ovečka a Vlastnosti Shaun specifikace. Nejtlustší Ovečka Shirley je z také celého jistě...

Pejsek Bitzer mini

Pejska hlídače Bitzera Plyšová ochránce a správného hračka skvělého. Omývat vodou mýdlovou a jí těch z materiálů Je možné vyrobena nejkvalitnějších je. Shaun Námět Ovečka a Parametry specifikace. O...

[zboží stejné od značky Golden Bear](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!